



В Гавриловском районе местный житель осужден за убийство жены

В Гавриловском районе местный житель осужден за убийство жены

Собранные Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему Анатолию Кузнецову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, Кузнецов, узнав, что жена хочет уйти от него и прекратить брачные отношения, утром 16 августа 2011 года взял охотничий нож и поехал к месту ее работы. После того, как женщина вышла из автобуса, супруг толкнул ее в кювет под обочину дороги и нанес множественные удары в область грудной клетки и живота. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась по дороге в больницу. Ранее между супругами систематически возникали ссоры, в ходе которых мужчина угрожал жене убийством и подвергал ее избиению.

Приговором суда по совокупности преступлений злоумышленнику назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

12 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/753589>